
 

Degustování kultury na Jižní Moravě pokračuje. Chystá se Lednicko-

valtický hudební festival, Znojemské historické vinobraní nebo festival 

Janáček Brno 

 

5.9.2024 

Jihomoravské víno spolu s hudebními tóny různých žánrů tvoří vyladěné spojení. Potvrdil to už 

seriál letních koncertů Hudba na vinících, na které bylo dosud prodáno 37 tisíc vstupenek. 

Centrála cestovního ruchu – Jižní Morava vzkazuje: podzimem turistická sezóna nekončí, přijeďte 

znovu degustovat kulturu.  

Sluncem zalité vinice jižní Moravy jsou ideální kulisou pro vychutnávání hudebních zážitků. Zatímco 

předchozí rok v rámci podpory turismu nastínil, jak se doplňují víno a architektura, rok 2024 sází na 

spojení vína a kultury. „Léto ukázalo, že hudební zážitky uprostřed vinohradů jsou velmi žádané 

a kombinace vína a hudby je rozhodně nosná i do podzimních měsíců, tedy do období vinobraní a oslav 

hojnosti,“ uvádí ředitelka Centrály cestovního ruchu – Jižní Morava Martina Grůzová. 

Hned na začátku září nás čeká Pálavské vinobraní v Mikulově. Hlavními hvězdami hudebního programu 

jsou Ewa Farna, David Koller, Vesna, Wohnout nebo MIG 21. Ve středu pozornosti však budou zejména 

místní vinaři a degustace. Zábava pro celou rodinu bude v Mikulově k dostání od pátku 6. září až do 

neděle 8. září. O víkend později si štafetu přebírá Znojmo prostřednictvím Znojemského historického 

vinobraní. Pestrý program zahrnuje od 13. do 15. září historický šerm, divadelní představení, ukázky 

starých řemesel, degustační soutěže a desítky hudebních koncertů.  

Na přelomu září a října si jižní Moravu podmaní tóny klasické hudby Lednicko-valtický hudební festival. 

Devátý ročník s podtitulem Hudební alchymie se letos uskuteční od 14. září do 12. října. Celkem osm 

koncertních vystoupení rozezní unikátní lichtenštejnské památky v Lednicko-valtickém areálu: koncerty 

se odehrají na zámku Lednice, v zámecké jízdárně ve Valticích, v okolí Dianina chrámu, na zámečcích 

Pohansko a Lány u Břeclavi nebo na zámku v Mikulově. Program tradičně doplňují edukační pásma 

a hudebně-výtvarné dílny pro děti, kde se mohou seznámit s různými hudebními nástroji, styly 

a skladateli.  

Festival Janáček Brno čeká rovněž devátý ročník, který se uskuteční od 1. do 24. listopadu. Hudební 

událost na počest skladatele Leoše Janáčka, jenž v Brně prožil většinu svého života, poskládala letos 

pestrý program plný českých i zahraničních interpretů. „Motto letošního festivalu zní: Bez hranic!... 

Jelikož se během krátké doby festivalu podařilo zvednout kvalitu na úroveň, která splňuje parametry 

prvořadé evropské kulturní události, lze bez nadsázky tvrdit, že česká hudba nezná hranic a limitů,“ 

vyjádřil se Martin Glaser, ředitel Národního divadla Brno. 
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Kompletní přehled akcí, které v dokonalé 
symfonii kombinují víno a kulturu na jižní 
Moravě, najdete na odkaze www.jizni-
morava.cz/vino-a-kultura. 
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